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Prága, okt. 28. 

n. Károly királyt és Mihai nagyvajdát a 

csehszlovák határon nagy ünneplésben része 

sitették. A gyönyörüen feldiszitett határál- 

lomás perronján nagy küldöttség várta az 

uralkodót. A küldöttség vezetője 

Massaryk meghatalmazott miniszter, a volt 

köztársasági elnök fia volt. A küldöttségben 

résztvettek még Lev Prchala tábornok, 

Kosice város helyőrségi parancsnoka, Au- 

Bucuresti, okt. 28. 

Károly kiraály pragai utazásával kancso 

latban az Adeverul mai számához 24 elda 

las gazdagon illusztrált mellékletet adott, a 

melynek első cikkeit Károly király irta. - 

Cikket irtak még Benes köztársasági emmök, 

továbbá Pál jugoszláv régensherceg is. Ki- 

vülük a két ország külügyi szakférfiai, köz- 

tük Titulescu is irtak hosszabb cikkeket. 

II. Károly király. 

- Prágai utam alkalmával látni fogom 

a szövetséges és baráti országot és szemé- 

lyesen fogok meggyőződni annak fejlődésé- 

ről és prosperitásáról. Ez az ut örömömre 

szolgál annál is inkább, mert megujitását 

jelenti a kisantant feloszthatatlan egysége- 

nek. Ez a szerv mind erősebbé kell nogy 
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Kádár Miklós 

megjelenik mindennap. Szer- 

fagyeden poliikai aspüsp mefte Piata Mihai
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ároly Mirály diadalutja 
A csehszlovák határtól Prágáig. 

fogadtatás alkalmával. Aki 

Nagyrománia uralkodója e pillanatbtan, mikor 
e sorokat irjuk, vonul be az ősi ki- 

rályok várpalotájába, a Moldva baloldalán fekvő Hradsinba, az egész csehszlovál, 

nép osztatlan szeretetétől és lelkesedését ől kisérve. Az egész világ figyelme 

Prága felé fordul, ahol az udvariassági tén
yen, ztár 

restüű látogatását viszonozza, Középeurópa népeinek szempontj
ából, 

döntő tanácskozások folynak. Az uralkoiló p
rágai utjával egyidejüleg olvashatjuk a 

három kisantant állam fejének nyitatkozatát, amelyet 
átleng a szövetségi hüség, 

boldogulásának szelleme. Csehszlová 

Nagyrománia oralkodójának része van az igazi néphangulat
 

a szövetséges állam uralkodója felő tiszta szivvel kiáltja: Éljen a király! 

Jan 

most 

ami Benes köztársasági elnök bucu- 
ugylehet, sors- 

kia hagyományos demokrata légkörében 
megismerésében, amely 

Ünnepélyesem logadták az udvari vonatol 

a halárom 
gust Popelka, Benes elnök irodájának kabi- 
netfőnöke, dr Viadimir Cernak, külügymi- 
niszteri tanácsos, Braun József ezredes, v. 

bucurestii katonai attasé és Robert Rudolf 
Bjelin, a 45. gyalogezred parancsnoka. 

Amerre a királyi vonat elhaladi, minz 

den állomás zászlódiszbe öltözve várta az 

uralkodót és mindenütt a legmelegebb ün- 
neplésben részesitették. 

A három államfő cikket irt a prágai 

találkozásról 
váljon és amely a Balkán szövetséggel szo- 

ros együttmüködést fejtve ki, szilázd béke- 

politikát üz és saját érdekei megvédésének 

politikáját folytatja. Boldog vagyok még 

azért is, mert ez alkalommal viszont fogora 

látni Csehszlovákia kitünő elnökét, Benes 

urat, Románia nagy barátját és a kisan- 

tant főalkotóját. Károly. 

Benes köztársasági elmök. 

Cikket irt a lap számára Benes közter- 

sasági elnök, aki visszaemlékezik ezekben a 

soraiban az első bucurestii látogatásáca. Ez 

1920 augusztusában volt, 

amikor a két ország között a szövetségi 

szerződést megkötötték. 

s hozzá csatolták az előbb már megkotott 

01 / tfési 
Cseliszlováldán keresztül 

Lelkesedés, fény ponapa, a prága 

samtan! államfők nmyilatkozata 

jugoszláv csehszlovák szerződéshez s igy 

jött létre a kisantant. Hangsulyozza, hogy 

ez államszövetség mindenekelőtt a saját 
munkájára és a magába vetett bizalomra 
van utalva. A feladatnak, amit a kisantant 
magára vállalt, teljes mértékben megfe- 
lelt, de ennél több a hivatása, napról-napra 
uj problémák merülnek fel, amikhez a a test- 
vériesen egybefüző kötelékek szükségesek. 

Pál jugoszláv régensherceg 

"A világháboru uj politikai rendet no- 
zott létre Közép-Európában. Európa e ráé- 
szét ujjászervezték a jog és egyenlőség 1- 
vei szerint és épitő politikára volt szüksege 
konszolidálása érdekében. Hogy ezt a politi 
kát jobban lehessen megvédeni, amit a szük 
ségletek megkivántak, Románia, Csabszio- 
vákia és Jugoszlávia megegyeztek abban, 
hogy közösen fognak munkálkodni és létre- 
hozták a kisantantot. A Kkisantant által xö- 
vetett politika mindig megértésre talát: a 
román népnél, amelynek tevékeny közre- 
müködése mindig a legértékesebbek közül 
való volt. A kisantant államai, amelyek el- 
érték nemzeti aspirációikat, tudatában törté 
nelmi szerepüknek, azonnal készek voltak 

Európa e részének megszervezéséhez támo- 

gatást nyujtani. Mint a béke és az összes 

szomszédokkal való szoros együttmüködés 
odaadó hivei, a kisantant államok a náboru 

óta állandóan igyekeztek ezt a politikát el- 

fogadtatni Közép Európa összes államaival, 

jól felfogott közös érdekükben. Ennek a po- 

litikának jótékony hatását a nemzetközi 

életben érezni lehetett és az eredmények iga' 

zán kedvezőek voltak. Bizalommal tekinteik 

jövőnkbe." 

A felségiozgokat a miniszter- 

tanács gyakorolja. 

A hivatalos lap keddi száma közli azt 

a királyi rendeletet, mely az uralkodó t
ávot 

létének idejére 

a minisztertanacsra ruházta a 
iralyi 

jogok gyakorlását. 

""Rumba ajándékozási akció 3. száma 
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Prága városától 
Benes köztársasági elmök homlokon csókolta Mihály vajda, rómörökösr 

Prága, október 28. 
A kora reggeli óráktól kezdve vilósá- gos népvándorlás indult meg a Vilson pá- lyaudvar felé, ahova magas vendégeke: ho zó vonatnak kell érkeznie. Az uccákon min- denütt százezrek állanak sorfalat. A -end mintaszerü. A szabadon hagyott uttesta. katonai diszruhák fényes diszei csillognak. Nyolc óra felé megindul a felvonuláss a tündéri szépen dekorált Vilson pályaadvar felé. Az elsők között érkezik Benes köztár- sasági elnök, nejével, aki hatalmas virág- csokrot szorongat kezében. Altalában a hö gyek mind virágcsokrokkal jelentek meg a pályaudvaron, amiket a magas vendég. nek szántak. A pályaudvar perronján már együtt vannak a fogadtatásra megjelent előkelőségek, Benes köztársasági elnök, Hodzsa Milán miniszterelnök, a kormány valamennyi tagjával, a törvényhozás két házának elnökei, polgári és katonai előke- lőségek A pályaudvar előtti térségen hatal- mas katonai formáció várja az uraikodót és kiséretét. A pályaudvar felett háromszáz katonai repülőgép kering. 
A pontos menetrendszerü időben gördül be méltóságteljesen az udvari különvonat a pályaudvarra. Katonai vezényszavak pattog 

nak, a zenekarok a román himnuszt játszák. Az udvari szalonkocsi ajtajában elsőne. Károly király délceg alakja tünik fel, akit az egybegyültek lelkes ovációval ünnepel- nek. Most előlép Benes köztársasági elnök és a csehszlovák nemzet és a maga nevében iüdvözli az uralkodót és Mihály nagyvajaát. - Bine ati venit! - fejezi be Benes el- nők az üdvözlő beszédet, amire Őrelsége 
igy válaszolt: 

Bine vam gasit. 
Ezután Benes elnök Mihály nagyvajda. hoz lépett és homlokon csókolta. Fzalatt Prága város polgármestere, a hagyomá- nyos sóval és kenyérrel kinálta Károly ki- 

Mihály nagyvajda a 
- x 

, Második széria ajándékokai kapia k 
si Fz E 

E és i Es Éi . 
s Aki a folytatólagosan megje- A lenő 30 számot össze üjti, 

résztvesz a .Rumba"-ját ban 

r 

EÉrvényre juttatja az arc szépségét 
Az arcbőrre jótékony hatással van . A krém a bőrbe jól beszivódik 

. A Floreal puder jól tapad 
, Az illata nagyon kellemes 
Nem feltünő és mégis hat 

. Még jelentéktelen arcot is vonzóvá tesz Az ára olcsó: krém tégelye 40 lei . A puder ára: 30, 50 és 99 lei 

Főlerakat : 

PAFP Drogueria 
Oradea, Blv, Regele Ferdinand 9. Telefon 6-56. 
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krém és Duder nép- Flor eal szerüségének atkni 
. A legfinomabb gyógyanyagokból készülnek 

Naponta postai szétküldés. 

Nem hosszabbitották mén meg d munkakönyvek becserétési natáriácjét 
Október 31-ig mindenki adja be könyvét . Oradea, okt. 28. Néhány nappal ezerótt mi is jelentettük, 

unkakönyvek és iparengedélyek becserélé- i határidejét december 31-ig meghosszabbi- tták. Az oradeai M marához a mai 

RUM BA-JEGY 

1936. okfóber-november 
A hölgyek virágcsokrokkal kedve edtek, mig ezalatt Kroffta csehszlovák kül 

mieter üdvözölte Antonesen küügy- A délelőtt folyamán az uralkodó és . . . sérete a prágai városházát látogatta meg, a mzután Öfelesége es Eenes köztársa- lakosság üdvrivalgása közben. Itt a vágoi sági elnök elléptek a tisztelgő katonai disz- polgármestere fogadta az uralkodót, akinek formációk előtt. A katonai szemle után ra- diszes kristálykészletet nyujtott át, mint Ees amtók álltak elő és meginduit a me- Prága gváran ajándékát. A kristályok Jo. net a királyi vár é. Az első autóban Öfel- sef abanszky világhirü müvész munkái, sége Károly király, Benes köztársasigi el- Mihály nagyvajdának ugyanekkor diszes nök és Mihály nagyvajda foglaltak holyet. metszésü aibumot nyujtott át a polgármes. A következő autóban Hodzsa miniszterel- ter. Az album fedőlapjának aranymetszésűl nök, Kroffta külügyminiszter és Antonescum Cime ez. Gravuri in adua porte. Jarosla külügyminiszter ültek. A többi autókban a Krebek festőmüvész akvarelljeit tartalmaz kiséret tagjai foglaltak helyet. za az album Prága különböző nevezetessé Amikor a menet a Hradsin kapujához sgeiről. ért, a palota diszőrsége tisztelgéssel adó- A városházáról a magas vendégek ki zott az uralkodónak. A palotába való mege" rályi szállásukra mentek. Déli egy órakor kezés után a király és kisérete lakosztályuk Benes elnök ebéden látta vendégül a királyi bavonultak, majd rövid ottartózkodás után felségeket. Ezen az ebéden hansgzik el Öfel- megtekintették a kastély művészi szépségü, sége és Benes elnök nagy beszéde, malyet nagy fogadótermét. Ezután őfelségéék lak- a világsajtó nagy érdeklődésesi vár. á ol hároi Délután Károly király a diplomáciai tes. óráig tartózkodtak. ilet tagjait fogadja. 
. ss s ss . Mosoiu Tiberiu iöldművelésügyi alminiszter Clujra és Oradeára 

utazott 
Oradeán résztvesz a tanoncotthon alapkő letételében 

iu Tiberiu aucuresti, október 28 Clujra utazott majd Oradeára érkezik, ahol Mosoiu Tiberiu földmüvelésügyi minisz- résztvész az iparostanoncotthon alapkőletéz ter ma Arzenescu kabinetfőnöke társaságá- teli ünnepségén. ban elutazott a fővárosból, Az alminiszter y 

Tatareseu mi niszter- 
elnök beteg 

Konfliktus Anghelescu közoktatásügyi miniszter és Berceanu alminiszter közt 
Bucuresti, október 28 törvényhozás elé kerülő törvényjavas! tokat Tatarescu miniszterelnő áthalá - tanulmányozni. Egyébként a kormány keét pott és emiatt nehány ee azalátt a tagja közt, Anghelescu közoktatásügyi mi- 

Őriznie. A miniszteral niszter és Berceanu belügyi alminiszter közt 
9 dle A mnini erelnök felfüggesztette az sulyos konfliktus tört ki. Berceanu ugyanis , jékxkal, empo c. lap ugy értesül, igazgatósági tagja egy ismert sévárosi könyv ney a miniszterelnök betegsége miatt ujból kiadó vállalatnak. Ez a vállalat tankönyvek 
elhalasztják a parlament megnyitását, mi- . után a miniszterelnöknek ne 7olk alkalma a á kedee a kozik a válllai az 1sk rrium nevében körlevelet intézett a tanerök- höz, amelyben arra szólitotta fel azokat hogy az ő kiadásukban megjelenő tanköny- veket vezessék be az iskolákba. Anghelescn közoktatásügyi miniszternek most jutott tu- domására az eset és azonnal meginditotta a vizsgálatot. Megállapitást nyert hogy Ber- ceanu alminiszter adott utasitást a körlevelek kibocsátására. Hir szerint a leleplezés rend- kivül kellemetlenül érintette Tatarescu mi- ; ek y niszterelnököt, aki már el is ejtette Bercea- 
napig semmiféle intézkedés nem érkezett s l ..x 
ezért figyelmeztetjük a m unkásokat és jpa- nu Az eset politikai körökben élénk feltünést 

október 31-ig nyujtsák be a becsereles- Te vanatkozó kérvényeket 12.. maoraks 1936 október 30 
.
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pr Cunu jás2 

mondofta az 
Bucuresti, okt. 28 

a Chisinau - Bucuresti vonaton a 

jassii állomáson félórás beszélgetés folyt 
l12 

Mihalache és Costachescu között. 

A nemzeti parasztpárti vezérek az atób 

vi hetek kül és belpolitikai eseményeit vi- 

jatták meg. 
pr Lupu, aki Jassitól kezdve Mihalacne 

tocsijában utazott az ujságiróknak a követ 

kező kijelentést tette: 

janunár 

Bucuresti, október 28. 

A kormányhoz közelálló körök szorint 

Romániában a háboru óta még nem volt 

eyan széleskörü kegyelem, mint az, ame- 

yet a II. Károly király-büntető törveny- 

tönyvnek az igazságszolgáltatásba való be-
 

jezetése alkalmával, ujesztendőkor adnak. 

Litvimov neki tulajdonm 

Páris, október 28. 

Egy itteni lap azt a szenzációs hirt köz 

i, hogy Dimitrovot, a Komintern elnökét 
le 

fartóztatták és Szibériába számüzték. A 

etartóztatást állitólag Litvinov provokálta 

a jocsanii vasui 
Megszakadt az anya 

Bucuresti, októbor 28. 

Tegnap délután a Focsanii vasuti ál- 

lomáson nagyarányu vasuti szerencsétlen- 

sok sulyos sebesült áldozata van. A vonat 
hibás váltóálitás következtében kisiklott. 
Utolsó kocsija, mely zsufolva volt utasok- 

kel felborult és keresztül feküdt a sineken. 

Az állomáson tartózkodó utasok és vasuti 
személyzet azonnal segitségükre sietett az 
észtvesztően sikoltozó és jajveszékelő atasok 

nak. Bár a segitség egy percig sem késett. 
mire az összerombolt vagont a sinekről ki 

emelték, az utasok közül már hat borzalma 

san össze volt roncsolva és nem volt bennük 

sulyosan meg voltak sebesülve. A sebesülte- 

ket vonat szállitotta be Bucurestibee okik 
közül háromnak az állapota életveszélyes. A 
át halott közül öt Basarabia-i földmüves, 

a hatodik egy Jon Giurgiea nevü Odopes- 

tii diák. A sebesültek száma a legujabb je- 
lentés szerint 18, kik közül kettőnek a lapo- 
ta reménytelen. A szerencsétlenség itán 

megindult vizsgálat megállapitása szerint a 

szerencséttenséget az állomási gyakornok és 

két váltókezelő gondatlansága idézte elő. 

Mindhármukat letartóztattál- 

fi vamn« 

Széleskörü ammnesztiia lesz 

Több, mint ezer elisél: kap kegyelmet 

Allitólag az igazságügy miniszterium mel- 

Dimitrovot számüzlék Szibériába 

Az állomási gyakornok és két váltó- 

kezelő gondatlansága okozla 

gyermeke halálát 

tég történt, amelynek eddig hat halálos 6: 

semmi élet. A többi utasok is valamennyi
en 

az ajtónk 

ujságiróknak 

A háboru az ajtónk előtt van e nem 

lehetetlen, hogy már ez ősszel a frannia- 

orosz-német ellentétek miatt ki is robban 

A harc Franciaországban fog elkezdődni 

mert a németeknek szenzációs utjuk van a 

melyen pompásan előre tudják tolni motori- 

zált osztagaikat. 
A két államférfi ma reggel visszatért a 

fővárosba. Lupu kijelentette, hogy a jövő 

hét eején külföldre utazik. 

elsejénn 

lett külön e célra létesitett bizottság már 

el is készette az amnesztia törvény terve- 

zetét, amelynek alapján - a kimutatasok 

adatai szerint több mint ezer elitéltnek 

kell börtönéből kiszabadunia. Ezenkivül tö- 

rölni fognak számos függőben levő bür- 

ügyet is. 

itja a spanyol kudarcot 

ki, aki bebizonyitotta, hogy Dimitrov tévut- 

ra vezette a szovjet kormányt a spanyo! 

helyzetet illetőleg és ebből kifolyólag juto
t- 

tak el a mai állapotokhoz. A hirt teimésze-
 

tesen teljes fenntartással kell fogaani. 

szerencsétllenségel 
szive, mikor megtudta 

A foscanii vasuti szerencsétlnség 

j egyik 14 éves áldozatának. Jon G
iurgiea kö 

zépiskolai tanulónak édesanyja, amiko
r meg 

hallotta, hogy fia megalt, szivszélhüdést k--
 

pott és holtan esett össze. Ő a vasuti sz
eren 

csétlenség hetedik áldozata. A sebeeú a 

száma hatvan és ezek közül többet kórnázb
a 

kellett szállitani. 

Ui maradékos! STEINER 
Oradea, Calea Victoriei 3., udvarban. 

Egész ruhára, férii és női kabátra szövetek 

vásznak damasztok. törülkö ők,aszta
lgarniturák 

om 
a... 

Lezuhant a harmatik 
emeletről 

Craiova, okt. 28. 

Az egyik itteni kaszárnya harmadik 

enmeletéről lezuhant Vlad Viktor őrmester. 

Esés közben a villanydrót gégéjét elvágta 

és a földön koponya alapi törést szenve
dett. 

A kórházba szállitották, anol meghait. A 

kérdezi Ön og8g8l. 
mielött bármii vesz. 

PALMA 
kaucsuksarkot 
ajánljuk és rögtön meg- 
mondjuk főelőnyeit. A 
PALMA khkaucsuksarok 
idegeit kiméli, egészségét 
védi és példátlan tar- 
tésságával kiadásai? csök- 
kenti, 

Csak 
4 

a PAL vécjegy jelent PALMA mmöséget. 

Tessék nősülni! 
Bucuresti, októb2- 28. 

Hitelt érdemlő körök szerint, az elsök 

között kerül a parlament asztalára az a tö
r- 

vénytervezet, amely uj adót ró ki az aggle
- 

gényekre. A törvénytervezetet, amely még 

Victor Antonescu pénzügyminisztersége 

alatt készült, magáévá tette Mircea Canci- 

cov jelenlegi pénzügyminiszter is, aki a tör- 

vényhozás elé terjesztette a tervezetet, 2 

nélkül, hogy bármit is változtatott valna 

rajta. A törvénytervezet szövegét később 

hozzák nyilvánosságra. 

Rádió műsor 
CSUTÖRTÖK: 

Bucuresti: 6.30 Reggeli müsor közvei 

tése. 13 Gramofonlemezek. 13.25 Sporthicek 

adása. 1340 Gramofonlemezek. 14.15 lirek 

közvetitése. - 16.45 Előadás. 

Felolvasás. 18.15 Gramofonlemezek. 19 Tdo- 

szerü anyag. 19.15 Gramofonlemezek. 19 50 

Felolvasás. 20.10Beethoven: F-dur vonosé- 

gyes a Metzler négyes előadásáhan. - 

20.50 Popescu Gábor énekel. 21.15 Felolva- 

sás. 21.30 Rádiózenekar. 22.30 Hirek 23.20 

Gramofonlemezek. 

Budapest: 7.45 Torna, utána gramofn 

lemezek. 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 és 

11.45 Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző 

szolgálat. 13. Harangszó, időjárásjelentés. 

13.05 Gerő Márta zongorázik. 13.45 ivek. 

14 Hanglemezek. 15.40 Hirek. 17.15 Diak-
el! 

óra. 18 Kamarakórus. 19.20 A Rádió szalon 

zenekara. 19.45 Előadás. 20.40 Közvetítés a 

Nemzeti szinházból: Feltételes megállánély 

2345 Max Reger emlékezete. 1.05 Hircek 

PÉNTEK: 

Bucuresti: 7.30 Reggeli müsor közveti- 

tése. 13 Gramofonlemezek. 13.25 Sporthire
k 

13.40 Gramofonlemezek. 14.15 Hirok. - 

14.30 Gramofonlemezek. 15 Hirek. 16.45 

Előadás. 18 eFlolvasás. 18.15 Sibiceanu e- 

nekar. 19 Időszerü anyag. 19 A zene fol
yta- 

tása. 19.55 Felolvasások. 20.35 Közveutés 

az operaházból és hirek. 23.55 Hirek külf
öld 

re németül és franciául. 

Budapest: 7.45 Torna. utána: Gramo- 

fonlemezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek. 11.
20 és 

11.45 Felolvasás. 19.10 Vizjelző szolgálat 

13 Déi harangszó, időjárásjelentés. 13 05 

Hanglemezek. 13.30 Hirek. 14.30 Cigányze- 

ne. 15.40 Hirek. 18 Előadás. 18.25 Harmo- 

hika kettős. 18.50 Sportközlemények. 19 

Sza onötös. 20.25 Az Operaház előadása: 

Faust. 21.40 Hirek. 24.15 Tangózeneker. 

1.05 Hirek. 
/ Eazzslootanman 
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e. e. e ! A bünözők 
nyomában 

- Betektvregén - j6 

- Ne haragudj, - kérte a Farkas. - 
Eleget kell harcolnunk az állatok ellen, leg 
alább egymást ne bántsuk. 

- Igazad van; őrizd meg a titkaidat, 
nha jónak látod. Azonban van egy kérdés, a 
lemlyre talán felelhetsz. Hová mégy? 

- Nem tudom. 
- És a többiek, akik veled vannak? 
- Azok sem tudnak sokkal többet. Né- 

n beszélnek valami csodálatos városról, a 
hová te fogod őket elvezetni. Én azonban 
azt hiszem, hogy álmodnak, amikor erről 
beszélnek. 

A kis csapat utólérte őket. Amikor a 
nő megjelent, Hoggh abbahagyta a kérde- 
zősködést. Megmagyarázhatatlan, oktalan 
gyanu támadt a lelkében, hogy a nő és az 
idegen között valami kapcsolat lehet. Oda- 
lépett a nő mellé. A Farkas elforditotta a 
fejét. Ez a közömbösség Hogghnak szinte 
erőltetettnek tünt fel. 
- Nem is csodálkozol, hogy asszony 

ön velünk? 
- Bánom is én... 
- Nem is kérdezed tőlem, hogy 

csoda, honnan jön? 
- Ha fontosnak tartod, 

meg fogad nekem mondani... 
Különben... 
Hoggh ugy tett, mintha el lenne ragad- 

tatva a választól. 
- Kitünően válaszoltál! Ugy beszélsz, 

ahogy a férfinek beszélni kell. Ez a felesé- 
gem... 

- Bizonyosan nászuton 
gérdezte a fehér ember szemrebbenés 
kül. 

- Én Istenem, hát igen - mondta 
foggh; - ugy-e Ta... 

A nő éesen a szemébe nézett. A név, a 
melyet Hoggh ki akart mondani, elhalt az 
ajkán. 

A Farkas most először nézett szembe a 
nővel. Azután hirtelen igy szólt: 
- A vadászzsákmányv A már bizonyo- 

san megsült; nem jönnétk hozzánk vacso 
rázni? 

- Meghivsz minket? Nagyszeri... 
giáltott fel Hoggh. - Majd én adom a va- 
csorához az italt! 

Körbeadta az üveget, mint a megérke- 
zése estéjén. A Farkas ivott, ugy, mint a 
többiek. Hoggh, aki mindent megfigyelt, - 
halkan megkérdezte tőle: 
- Az sem lep meg, hogy ilyen hosszu 

ut után még mindig van pálinkánk? 

ki- 

bizonyosan 

vagytok?) - 
nél- 

- De igen. e 
- Lám, lám! - Hoggh hangosaa fel- 

kacagott. - A kiváncsiság mégis elfogott. 
Ivás után jól esik a beszélgetés, az ital meg 
oldja a neylvet. Olyan dolgokat fogok ne- 
ked el mondani, amelyeket még nem mond- 
tam el soha senkinek. Te tetszel nekem. - 
Szeretem a bátor embereket és látom raj- 
tad, hogy bátor vagy. Még egy kortyot, baj- 
társ! A jó ital uj életet ad és ez nem az a 
közönséges lőre, amit ezeknek a csirkefogók 

A Farkas is nevetett. Hoggh fölébe ha- 

- Ugy-e most megmondod a neved? - 
senki sem hallhatja meg. Azután én is meg 
mondom neked a nevem, az igazit.. 
A Farkas még mindig nevetett. Hoggh 

keze ökölbeszorult, de folytatta a tréfás 
Hhangot: ; 

- MHtt nincsenek rendőrök a közeiven 
Legfeljebb medvék vetődnek erre a vidékre. 
Szükségem volna egy társra. Én vagyok a 
vezére ennek a csapatnak, de nemsokára vi:z 
sza akarok vonulni ettől az élettől. 

(Folyt köv.) 
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Felboncolták a beiusi 
inasgyereket, 

akinek halálát állitólag verés idézte elő 
Oradea, október 28. 

Tapunk tegnapi számában beszámoltunk 
a a feljelentésről, amelyet Costea Joan 
beiusi tanonciskolai igazgató intézett , Mun 
kakamara vezetőségéhez és amelyben az- 
zal vádolta meg Szász Juon lakatos mestert 
hogy segédjével együtt 

halálra vertek egy 17 éves tanoncot, 
A feljelentést a Munkakamara elnöksége , 
ügyészséghez juttatta és az ügyészség 
rendelte az elhunyt inasgyerek felboncol4. 
sát. Az ügyészség részvételével a beiusi tisz 
tiorvos szerdán ejtette meg a boncolást s ar 
ról jelentést tett az ügyészségnek. 

Bünvádi teljelentések sorozata 
asatmári AMutóíransport vállalat cllen 

Elköltötte a megbizók pénzét 
Satumare, október 28. 

A rendőrség bünügyi osztályára több 
feljelentés érkezett a satumarei Autotrans- 
port szállitási vállalat ellen. Az első felje- 
lentést Grosz Emánuel, az oradeai "Meta- 
lul" fémáru cég igazgatója tette. Grosz felje 
lentésében elmondja, hogy hat héttel e 
előtt megjelent nála a satumarei Autotrans 
port képviselője, hogy nincs-e valami szalli- 
tani való áruja Satumarera. Grosz az Auto- 
transport utján feladott Kálmán Leopold 
satumarei rézöntő cimére 8800 lej értékü re 
zet és cinket, az oradeai cég azonban még 
ma sem tudja, mi lett az áruval, amalynek 
az ellenértékét nem kapta meg. Sokkal na- 
gyobb szabásu visszaélésről tett panaszt az 

Autotransport ellen Adlerstein Henrik . gheti bőrkereskedő. A sigheti cég még a mult év decemberében megbizást adott a 
satumarei Autotransportnak különböző bőr- 
áruk szállitására. Igy többek között Adler. steinék 31 ezer lej értékü bőrt küldtek az Autotransport utján a carei Nyegran bér- 
üzletnek. Ezenkivül Janiczki György ugyan- 
csak carei kereskedőnek 478 kvadrát bért 
küldtek 13 ezer lej értékben. A cimzett ca- 
rei kereskedők az áru átvétele után annak 
ellenértékét kifizették az Autotransportnak, 
a szállitási vállalat azonban még most 
egy év után - sem számolt el a megbizó 
sigheti céggel. 

Megigérte, hogy átcsempészi 
a határon és agyonverte 
Otévi fegyházra itélték a careii füszerkeres- 
kedő gyilkosát 

Zalau, október 28. 
A Zalaui törvényszék ötévi fegynázzal 

sujtotta Szilvási Ferenc urzicenii legenyt, 
aki ez év február havában megyilkolta Ba. 
logh László careii füszerkereskedőt. 

Balogh füszerkereskedőnek sürgősenr 
Magyarországra kellett utaznia s az arzice- 
nii határrendőrségtől kért határátlépési en- 
gedélyt de kérésével elutasitották. Balogh 
bánatában leitta magát az egyik urzicenii 
kercsmában s ott mindenkinek elpanaszolta 
nagy keservét. Szilvási Ferenc is a kocsmá 
ban ült és ajánlatot tett Baloghnak, hogy 
átcsempészi a határon. Ez ujabb alkaloimn 
volt az ivásra és éjfélután Balogh teljesen 
......................... 

Uj 50 és 100 lejesek 
Bucuresti, okt. 28. 

A nemzeti pénzverde ujabb nikkel rende 
lést eszközölt Ausztriában. A miniszterta- 
nács egy naplójában megnyitották a szük- 
séges hitelt a rendelés fedezésére. 
Arendelt nikkel az uj 50 és 100 ejesek 
készitésére fog szolgálni. 

Betörők garazdátkodása 
lin soaran 

Timisoara, okt. 28. 
1emeretlen tettesek behatoltak a belvá.- 

rosban levő Pregler féle litografiába és on- 
nan az asztalfiók felfeszitése után ötvenezer 
lej névértékü adóbont vittek el. Ezeke: Preg 
ler János a tulajdonos előkészitette, hogy 
adótartozását egyenlitse ki. Elvittek azonk 
vül több gyémántot, amiket a rajzolásnál 
használnak. A betörők meglátogatták aztán 
a szomszédban levő Keller féle nyomdát is 
és onnan az asztalfiókból vagy ezer lej apró 

elázva indult meg Szilvásival a magyar ha- 
tár felé. De Szilvási csak a falu végéig ve 
zette a kereskedőt, ott egy kerités mellé ál. 
litotta azazl, hogy várjon rá nehány peccet. 
Szilvási eltávozott, majd rövid idő muiva 
vasvillával tért vissza s azzal többször egy- 
másután Balogh fejére sujtott. Amikor Ba- 
logh összeesett, nehányszor még beleszett a 
vasvillával, majd elrabolta a zsebében levő. 
700 lejt és az óráját s kereket oldott. A 
csendőrségi nyomozás csakhamar eredmény 
re vezetett. A törvényszek most ötévi tegy- 
házbüntetésre itélte. A vádlott is és 
ügyész is felebbeztek az itélet ellen. 

az 

Megijelent az 

Országos 

1537. évre 
Mind nki számára nélkülőzhetetlen, 
mert tartalmazza az egész éven át 
előfordulható összes tudnivalókat, t0- 
vábbá közli az elmult év nevezetes 

eseményeit irásban és képben. 

Ara 10 lei 
Kapható bárhol az országban lapunk 

ősszes árusitóinál 



Az idegesség még önmagában 
nem belegség... 

Sokféle fajtája van az idegessél 
wapcsolatos bajoknak. Hallunk különböző 
elnevezéseket u. n. neuropathiát, psihapát- 
iát terheltek, degeneráltak ás fogyatéko- 
sokat. Neuropathiásoknak nevezi az orvos- 
tudomány azokat az egyénekt, akiknek fő- 
leg a perifériás idegrendszerük hajlamos bi- 
2onyos megbetegedésekre, ami maga utáp 
vonja a gyomor, bél, epe, vese és máj meg- 
betegedéseit, mert az emésztőszervek kap- 
csolatban állanak a periferiális idegrend- 
szerrel. 

elemeket tartalmaz, amelyek ugy a közpon- 
ti, mint a periferiális idegrendszerre rendki 
vüli hatással birnak ugy hogy már egy rö- 

vid kura után teljes gyógy 
idéz elő fen 

ui megbetegedéseknél. 
jva 

Gastro D kapható az ország minden győgy- 
szertárában, vagy drogériájában, vagy pot- 
tán megrendelhető 130 lei utánvét mellett 

Csázsár E. gyógyszertárában, Bucuresti 
Calea Victoriei 1222 

7 

Kezeit összekötözte, nyal ák 
hurkot vetett és megfojtlott. 

Anya és leánya harca az alkohol miaff. A gyilkos asszony nyugodta 

en 

sétfáli a szörnyü feff elkövefése ufán. Letarfózfafták a gyilkosi 

lyje] Oradea, október 28. 
Bestiális kegyetlenséggel gyilkolta meg 

édesanyját tegnap este egy magáról megfe- 
ledkezett fiatal asszony, egy péksegéd fia- 
tal felesége, aki már hosszabb ideje készült 
arra, hogy megöli az anyját. Tegnap aztán 
rászánta magát végzetes tettére és a gyit- 

Borzalmas felfedezés 
Hermann János péksegéd 21 éves fele- 

ségével és anyósával együtt lakik a Calea 
Victoriei 76. szám alatti ház szoba kony- 
hás udvari lakásában. Hermann tegnap este 
féltizenegy órakor érkezett haza lakására. 
Feltünt neki, hogy a lakássan bár égett 
villany, nem talált senkit. Az ágyon feküdt 
anyósa, aki teljesen be volt takarva egy 
piros ágyteritővel. Azt hitte, hogy alszik az 
öregasszony és igy nem akarta zavarni, el- 
indult tehát a felesége keresésére. Bejárta a 
szomszédokat, elment a szomszédos korcs 
mákba is, de a fiatalasszonyt nem találta 
sehol. Dolgavégezetlenül tért vissza a taká- 
sába és hogy megtudja, hova ment a felesé- 
ge, az anyósa ágyához ment, hogy azt fel- 
költse és megtudja tőle felesége hollétet. 
Rázni kezdte az öregasszonyt, akiről tudta, 
hogy szeret alkoholizálni és igy feltételezte. 

hogy az mélyen alszik. Mikor hosszabb 
ideig hasztalanul költögette az örezasz 
szonyt, lehuzta róla az ágytakarót és ször- 
nyü lhávány meredt elé. Az ágyon faküdt 
Jaz öregasszony, 

kezei kötéllel voltak összekötözve es a 

nyakában is hurok volt. 

HMHerman a látványtól megrémült. Eisű 
dermedten állt az ágy mellett, 

la 
kiáltozására a szomszédok összesza- 

dtak és a péksegéd először elővette bics- 
aját és megszabaditotta az öregasszonyt 

ketslekeitól Azt hitték, hogy az öregasz- 
mzony még életben van, költögetni kezdték, 
de eredménytelenül. Az anyós már haott 
olt. Hermann átrohant a venetiai rendőr- 
kapitányságra, ahol jelentette az esetet. Pop 

Josif ügyeletes rendőrtiszt és Bradea detek 

kosság elkövetése után nehány órával már 
a rendőrség kezére is került a gyilkos fia- 
tal asszony, akinek sulyos bünéért most a 
törvényszék előtt kell helytállania. 
A borzalmas gyilkosságról a helyszinre 

kiküldött munkatársunk akövetkezőket je- 
lenti: 

tiv egy rendőr kiséretében helyszinre 
siettek. 

a 

Hermanné a gyilhos 
a rendőrség emberei a hely- 

szinére értek, hazaérkezett Hermann János 
felesége is. A 21 éves fiatalasszony zavar- 
tan nézett körül a szobában, azután hirtelen 
jajveszékelni kezdett és egyre ezt kiáltozta: 

- Én vagyok a gyilkos! fn öltem 

meg az anyámat. 

A kis lakás ekkor már tele volt em- 

berekkel, akik első pillanatban azt hitték, 
hogy a fiatalasszony elvesztette az eszét, a 
férj dermedten haligatta az asszony kitöré 

seit, majd kérlelni kezdte feleségét, mond- 
ja el, mi történt. Az asszony megtört és 
akadozva mondta el a borzalmas eset 
részleteit. 

Hogy történt a gyilkosság? 
- Nem birtam az édesanyámmal - 

kezdte el megrázó vallomását Hermanné - 
férjemnek minden keresetét elitta. Öcökös 
veszekedés volt a házunk. Elkeseredésem- 
ben már régen megfogamzott bennem, hogy 
vagy magamat ölöm meg, vagy az anyá- 
mat. Tegnap este megint összekaptunk az 
anyámmal. Ekkor megérlelődött bennem a 
gondolat, hogy végzek vele. A kocsmából 
két liter bort hoztam és leültem anyámmal 
együtt inni. Körülbelül fél 10 tájban anyám 
teljesen elázott és lefeküdt az ágyba, Ún 
kiosontam a verandára, levágtam ott a ru- 
haszáritó kötelet, visszamentem a azobába 
Nem tudom, mi történt velem, bennem is 

volt agy kis bor.. l 

az ágyhoz léptem, összekötöztem az 
anyám kezét, majd hurkot készitettena 
és addig szoritottam anyám nyakán, 
mig meg nem fulladt. 

A gyilhosság után 
Hermanné a gyilkosság után kiment az 

uccára, ott összetalálkozott régi ismerősé- 
vel, Dorozsmai Sándor géplakatossal, akit 
megkért, hogy kisérje el, mert fáj a feje. 
Együtt sétáltak, mikor egyszerre az 2m.. 
szony a géplakatosnak elmondotta, hogy 
megölte az anyját. Dorozsmai eleinte nem 
hitte a dolgot, majd az asszony azt ajánlot- 
ta, hogy menjenek be a lakásba, ott meg- 
győződhetik az igazságról. Igy került ujból 
haza az asszony, ahol akkor már ott taiálta 
férjét és a rendőrség embereit. 

Nagy bünt 1ogok elhövetni 
Estefelé Hermanné átment a szomszéd-, 

ban lakó Bárány Erzsi urleányhoz, akinek 
elpanaszolta anyjával való helyzetüket, - 
majd igy sóhajtott fel: 

Meglátja Erzsike, 
még ma elkövetni! 
Az asszonyt letartóztatták és Chidiosan 

komiszár még az éjszaka folyamán meg- 
kezdte kihallgatását a rendőrségen. A ki- 
hallgatás után az anyagyilkos asszonyt le- 
tartóztatták. 

Szerda délelőtt dr Nestor József vezete 
ügyész vezeeésével Necsulescu vizszgálóbiró, 
Cherebetiu és Chidiosan rendőrkomiszárok 
kiszálltak a Calea Victoriei 76. számu ház- 

ba, ahol a helyszinen rekonstruálták a bün- 

cselekmény részleteit. 

Időjárás 
Élénk szél, a hegyeken erős szél, válto- 

zó felhőzet, sok helyen eső. A nappali hőmér 

séklet átmenetileg kissé emelkedik. 
..................... 

nagy bünt fogok 

„MAGYARSAG 

6 oldsl. 111936 október 30. A 



Részletes beismerő vallo- 
mást tett az oradeai 

anyagyilkos asszony 
„Pokollá tette az életünket, meg kellett ölnöm" Valea lui 
Mihai-ra való az áldozat. Ma reggel felboncolják a hullát 

A Calea Victoriei ut vége óriási izga- 
tomban van. Az itt kezdődő külváros akói 

kinn állanak az uccán, a kapuk előtt és a 
vigasztalanul zuhogó eső ellenere rendulet- 
lenül és vég nélkül tárgyalják az eseménye- 
ket. A szerencsétlen család tragédiája ctt 
játszódik le ujból a sáros uccán és egymás- 
után elevenednek fel a borzalmasnál porzal- 
masabb részletek. , 

Az egyszobás konyhás lakás a jelenle- 
g1 rendetlenségtől eltekintve szolid munkás 
család-lakás benyomását kelti. Ugy a kony 
ha mint a szoba kicsi, alacsony, de a buto- 
rokon meglátszik a gondozottság. A szoba 
festése egészen tiszta, sárga alapszin, bar- 
na és piros diszitéssel, a falakon festmé- 
nyek is vannak, a hatást azonban drasztiku 
san rontja el a jobb sarokban drasztikus 
kegyetlenséggel elénk táruló kép. 

A megvetett ágyon ott fekszik a bor- 
zalmas kegyetlenséggel meggyiikolt 
öregasszony. Soványra aszott estén 
felcsuszott az ing, az élettelen kezek re 
ménytelenül csüngenek le. 
Odabenn felveszik a helyszini képet, a 

rendőrségi fényképész lefényképezi a holt- 
testet s ez alatt az érdekeltek a konyhá- 
ban és a verandán helyezkedtek el. A fiatal 
középtermetü, barna, csinos arcu, a kxiállott 
szenvedések ellenére is jó kinézésü asszony 
a verandán a falnak támaszkodik és egy- 
kedvüen cigarettázik. 

A férje a konyhában ül és reggelizik. 
Látszólag teljesen nyugodtan nyeli le a fa- 
latokat és zavartalanul szeli azzal a késsel 
a kenyeret, amelyikkel tegnap este levágta 
halott anyósa nyakáról a gyilkos kötelet. 

A fiatalasszony talpig feketében van. 
Szivja a cigarettát és eregeti a füstöt. A 
feltett kérdésekre minden megrázkódtatás 
a legcsekélyebb emóció nélkül felel: 
- Ugyis bekövetkezett volna. ElőbB, 

Bancila P. Joan Bihormegye prefektusa 
ma az alábbi rendeletet adta ki: 

Mi Bihormegye preiektusa a közigazga- 
tási törvény 6485. számu szakasza és a rend 
őrségi törvény 68. szakasza alapján elrenz- 
deljük: 

4. szakasz. A megye területén tilos: 

I. Fegyverviselés népgyüléseken, még 
akkor is. ha fegyverviselési engedéllyel ren- 
delkeznek. 
2. Katonai jellegü alakulatok szervezése 
politikai célra és propaganda akciókra bár- 
mely célból. 

3. Kiskoruak részvétele gyüléseken yagy 
nolitikai jellegü tüntetéseken. 

4. Osztályellenes izgatás és a jelenlegi 
állam és társadalom alapvető intézményeinek 
támadása bármely eszköz utján. 

5. Bármilyen természetü tüntetés, mely 
a nemzeti érzés megsértését vagy provokálá 
sát célozza, mint 
a) tisztelet hiánya a nemzeti lobogó 

b) tisztelet hiánya a hivatalos nyelv 

c) tiszteletlenség vagy propaganda az 
államvallás és annak szolgái ellen, 

d) olyan aktusok vagy tények, amelyek 
megvetést vagy gunyt jelentenek a román ál- 
lam, annak alapvető intézményei és a nem- 
zeti történelem iránt; 
e) minden olyan aktus vagy tény, melar 

kinszenvedés volt az életem. Vagy én, vagy 
az anyám pusztult volna el. Szenvedtem az 
anyámtól és a féerjemtől is. Azt hittem, - 
hogy én fogok megdögleni, - de az anyám 
ment el. A testvéreim, akik Valea lui Mi- 
hai-on laktak, szintén azt hitték, hogy én 
fogok belepusztulni. 
- Sajnáltam az anyámat. Nem pirtam 

látni, hogy kinlódik. Megszakadt a szizem, 
amikor láttam, hogy önkivületben fetzeng 

a sárban. A tegnapi nap folyamán négyszer 
rugott be. Reggel 6 órakor már részeg volt 
és este 8-kor élettelenül zuhant az agyba. 

- Borzalom volt az életem. Az anyám 

den pénzünket elitta, elköltötte és amikor 
már nem adtak több hitelt neki, elhordozta 
a holmijainkat is. Csak a korcsmárosok tud 

mindenünk van náluk. A férjem nem turte, 
hogy miatta nem egyszer nem Volt mit en- 
nünk és engem vert meg érte. 

- Nekem kinszenvedés volt mindig az 
életem. Még amikor odahaza Valea lui Mi- 

got követtem el. Aspirint vettem be, meg 
akartam halni, de nem engedtek. Későöbb 
férjhez mentem. Nem szerelemből csak az- 
ért, hogy változtassak a helyzetemen. Nem 
sikerült. Hiába dolgoztam, hiába kinlód:unk 
az anyám pokollá tette az életemet. Mmdis 
fekete ruhában jártam. Előre gyászoltam 
az életemet. 

litották a halottas kamrába. Az ügyészség 
elrendelte a boncolást és a boncolás ma reg 
gel 9 órakor fog megtörténni. 

Bancila prefekius rendelete 
a jelenlegi határok megváltoztatására Irá- 
nyuló propaganda s a kisebbségnek a ro- 
mán állammal szembeni tisztelet vagy enge- 
delmesség megtagadására irányuló izgatás, 

6. éjszakai vagy titkos gyülések. Min- 
den gyülés, bármilyen célból történne, este 
hét órára befejezést kell, hogy nyerjen. - 
Kivételt képeznek a jogiszemélyiséggel ren- 
delkező kulturális egyesültek, vagy a törvé- 
nyesen elismert jogi személyiségek tanácsai 
nak vagy vezetőségeinek gyülése. 

7. Uniformisok használata bármely 
párt vagy politikai alakulat részéről nyilvá- 
nos felvonulásokon. 

8. Bármely tüntetés, amely az állam 
aiapvető intézményei. vagy a kormányzási 
forma ellen irányul. 

9. Bármilyen titkos jellezü poiitikai 
vagy szociális célu tevékenység. Minden saj 

feltüntetendő a nyomda amelyben készült. 
Hasonlóképpen tilos bármely sajtóter- 

mék kolportálása amelyek a fenti feltételek- 
nek nem felelnek meg. 

Sajtó alatt - nyomdán kivül - bár- 
milyen vitás irások sokszorositása értendő. 

II. szakasz: A fenti rendelkezés ellen vé 

és az államvédelmi törvény megfelelő szae 
kaszai alapján büntetik, a kihágást elkövető- 
ket pedig 500 lej pénzbüntetéssel sujtják ha 

en és 5000 lei nénzbirsággal, ha vá- 

vagy utóbb nem birtam volna továbo. Figy 

mindig ivott és mi hiába dolgoztunk Min- 

nák megmondani, hogy mennyit ivott és mi 

haion laktunk, leánykoromban öngyiikossá- 

A holttestet a délelőtt folyamán elszál- 

tótermék megjelenése előtt cenzurázandó és 

tőket a büntető törvénykönyv. a rendtörvény 

l rosban követik el a kihágást. 
III. szakasz: A rendőrség, csendőrség 

közegei és a főszolgabirók kapnak megb 
zást a rendelet végrehajtására. A rendelet 
ellen vétők őrizet alatt bekisérendők ay 
ügyészségre. 

Mozgószinházak műsora: 
Heyman: Ártatlanok. 
Főrum: Vig özvegy. 
Apolló: Ismeretlen szeretőő 

Savoy: Tangókirály. 
zsettzezzkakom 

APRŐHRDET ÉSEk 
zzzzgs ovesetyzzezsgonmasavur 

Allandó olvasóink nasználják el 
a hirdetés: tombola szelveényeket 

ALLAS 
-- 

Főmolnárt, aki teljes szakképzettsegye 
bir, keresünk belépésre. Müködési idő és 
zetési igénnyel ellátott ajánlatokat "Főmel 
nár' jeligével a kiadóhivatal továbbit. 383. 

Könyvkötészetbe tanulóleányt felvesz : 
Pásztor Ede cég. 666521 

Ujságárust helyben fix fizetéssel e 
percenttel bevezetett helyre felveszünk. Je 
lentkezni a kiadóhivatalban. 

Konyhaleány felvétetik. Ujságiróklub 
ő861 

Erős kifutófiut felvesz november 1.áre 
Lithynia ásványviz lerakat. Nicu Filipesct 
23. szám. 3850 

Jómodoru varrni, kézimukálni tudó 
jobb leányt szobaleányi teendők elvégzésé- 
re keres kevéstagu uricsalád. Családas 
bánásmód, állandó kellemes otthon. Cun a 
kiadóhivatalban. 6829 

Diotörő munkásnők azonnali munkáa- 
re felvétetnek Adler, Str. Aurel Vlaicu 20 
az udvarban, ugyanott házakhoz is adunk 
ki. őő825 

Munkásnőket felvesz az Imperial Pap- 
rikamalom. Str. Minelor 43. , 

Ferfekt jómodoru szobalány felvétetik 
Cim a kiadóban. 6864 

Kifutó és tanuló lányokat felvesz ió 
fizetéssel Anker fehérnemü üzem, Piata Unirii 5. AAs865 

Ujságárusoknak jó keresettel felve- 
szünk megbizható egyéneket, lehetőleg csi- 
ládosokat a Magyarság árusitásához, ugy, 
helyben és Oradea környékére, valamint az 
ország minden magyarlakta helyére. Jelent- 
kezni a kiadóhivatalban személyesen, vagy 
irásban lehet. 

VÉTEL-ELADÁS 
Mindszentekre gyertyát legolcsébban 

l 
1 

1 

6816 

Balázsnál, Str. Alexandri 34. őő6802 
Motort, egynegyed HP. megvételre Ze- 

resek. Cimet a kiadóba kérekk 872] 
Sirkoszorukhoz selyem krepp virágpap: 

rok szép szinekben nagy választékban olcsó 
árban kaphatók Pásztor Ede cégnél. 67711 

Veszek szines madártollakat és fácán 
tollat. Fajbaromfi tenyészet Oradea Strada 
Franceza 12. 8636 

Ebédlő asztal 4 bőrszékkel, ágy, iróasz-! 
tal, szalon garnitura és többféle butorok na 
gyon olcsón eladók. Str. Cogalniceanu 2-c. 
emelet. g42 
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KULONFELE 
zzz 

Nagy Lajos névre katonai livret ma" 
féle iratokkal elveszett. Megtaláló jutalomi) 
ellenében a Köblös téglagyárban adja je 
azanmaamaammsamamasma 
NYOMATOTT KIADOÓTULAJDONOS 

PÁSZTOR EDE CÉG KÖRFORGOGEÉPEN. 

Telefon: 380. 
szapazsmzmasmamazszzoszumananan 

.MAGYARSA G" 
1936 október 30. 6 oldal 


